

# DeLargeShadow.ttf

## DeLargeShadow

ΔΑΑΒΕΖΩΩΛΛΨΓΗΗΙΥΚΛΛΡΗΗΘΟΟΪΠΡΡΡΣΒΤΤΥΰΎΨΨΥΨΥΨΨΥΨΥΨΨΥΨΥΨΨΥΨΥΨΨ  
ΔΑΑΒΕΖΩΩΔΕΛΛΨΓΗΗΙΥΚΛΛΡΗΗΘΟΟΪΠΡΡΡΣΒΤΤΥΰΎΨΨΥΨΥΨΨΥΨΥΨΨΥΨΥΨΨ  
0123456789  
=...345000

V CÉZAREJI ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM KORNÉLIUS, ŠTOTOĽIK KOHORTY, ZVANEJ ITALSKÁ, DOĽNÁ DOŽIŤ  
A BOHADOJNÝ S CELÝM SVOJÍM DOMOM. DÁVAL VEĽKÁ ALMUŽNIA PUDU A USTAVIČNE SA MODIL  
K BOHU. RAZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOLUDŇI VIDEL JAŠIE VO VIDEŇI BOŽIEHO ANJELA,  
AKO PRICHÁDEA K NEMU A OSLOVUJE HO: «KORNÉLIUS!» ALB ON NA NENOHY PADOL A PREYAKNUTÝ  
POVEDAL: «ČO JE, PANE?» ODPOVEDAL MU: «TVOJE MODLITBY A TVOJE ALMUŽNÉ VYSTÚPIE  
PRED BOŽIU TVÁR A ON SI NA ňE SPOMENUL. A TERAZ POŠLI MUŽOV DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠI-  
MONA S PRÍMENNÍM PETER; BÝVA U ISTÉHO ŠIMONA, GARBIARA, ČO MÁ DOM PRI MORI» A KED PA-  
JEL, ČO S NÍM HOVORIL, ODIŠIEL, ZAVOLAL SI DVOCH SLUHOV A MÁBOŽITÉHO VOJAKA Z TÝCH,  
ČO MU BOH PODRIADENÍ, VŠETKO IM POROZPRÁVAL A POSLAL ICH DO JOPPE. NA DRUHÝ DEŇ,  
KED DOI NA CESTA A BLÍŽILI SA K MESTU, PETER VYŠIEL OKOLO POLUDŇIA NA STRECHU MOD-  
LIT SA. KED VYHLADOL, ČI JE JEŠTĽ, KÝM MU PRIPRAVOVALI, PADOL DO VYTRÉBNIA, VIDEL  
OTVORENÉ MŔTO A ZOSTUPOVATĽ AKŮBI MÁDOBU, AKO VEĽKÉ PREŠTERADLO, SPŮŠPANÉ ZA ŠTYRI  
ROHY NA ZEM. BOH V ňEJ VŠETKY DRUHÝ ŠTVORNŮŽCOV, ZEMEPĽAZOV A NEBEŠKÁ VTÁČTVO,  
I ŽAŠIE MU HLAS: «PETER, VSTAŇ, ZADŮJAJ A JEDE!» ALB PETER POVEDAL: «MIJAKÝM ŠIMON,  
PANE, VEDŮCOM MIKDY NEJEDOL MIČ POŠKVREBNÉ A NEČISTÉ!» ALB HLAS SA MU OZVAL ZNOVA,  
DRUHÝ RAZ: «ČO BOH OČISTIL, TY NEHÁDŤVAJ POŠKVREBNÝM!» TOTO SA OPAKOVALO TRI RAZY  
A NĚDŮBOLA MÁDODA VZATÁ DO MŔDA. KÝM BOL PETER V ROZPAKOCCH, ČO TO BOL ZA ŮKAZ,  
KTORÝ VIDEL, ZASTALI PRI DRÁBE MUŽI, KTORYCH POSLAL KORNÉLIUS, A DOPTVOVALI SA NA  
ŠIMONOV DOM. ZAVOLALI A PÝTALI SA, ČI TAM BÝVA ŠIMON S PRÍMENNÍM PETER; AKO PETER  
PREMÝŠĽAL O VIDEŇI, DUCH MU POVEDAL: «HĚDAJŮ TĽ TRAJA MUŽI, VSTAŇ TĚDA, ZÍDŮOLU  
A DEZ VÁHANIA CHODŮ NĚM, LEBO SOM ICH JA POSLAL.» PETER ŠIŠIEL K MUŽOM A POVEDAL: «JA  
SOM TEN, KTORÉHO HĚDÁTE, KVŮŮI ČOMU STE PRIŠLI?» ONI POVEDALI: «ŠTOTOĽIK KORNÉLIUS,  
SPRAVODLIVÝ A BOHADOJNÝ MUŽ, KTORÉMU CELÝ ŽIDOVSKÝ NÁROD VYDÁVA SVĚDECTVO, DOSTAL  
POKYT OD SVÁTÉHO ANJELA ABY SI TĽ POZVAL DO DOMU A VYPOČUL TVOJE SĚOVÁ.» ZA-  
VOLAL ICH TĚDA DEU A PONOŠIL. NA DRUHÝ DEŇ VSTAĽ A ŠIEL S NĚMI A MIKTORI DRATIA  
Z JOPPE HO SPREVÁDEALI. V DALŠÍ DEŇ PRIŠIEL DO CÉZAREY. KORNÉLIUS ICH ŮŽ ČAKAL SPOLU  
S POZVANÝMI PRÍBUZŮMÍ A NAJBLÍŽŠIMI PRIATEĽMI. KED PETER PRICHÁDEAL, KORNÉLIUS MU  
VYŠIEL V ŮSTRETY, PADOL MU K NOHÁM A POKLONIL SA. ALB PETER HO ZDVĚHOĽ A POVEDAL  
MU: «VSTAŇ, AJ JA SOM LEN ČĚLOVEK.» AKO SA S NÍM ROZPRÁVAL, VOŠIEL DEU A HÁŠIEL TAM  
MĚHO ZHROMAŽDENÝCH. I POVEDAL IM: «VY VIEŤE, ŽE ŽID SA NĚSMIE SPOLČITĽ ANI ŠTRET-  
NŮT S ČUDZINCOM, ALB MĚE BOH ŮKÁZAL, ŽE NĚMÁM MIKORO HÁZŮVATĽ POŠKVREBNÝM ALBDO  
NEČISTÝM ČĚLOVEKOM. PRETO SOM PRIŠIEL DEZ VÁHANIA, KEDŮSTE MA POZVALI. A PÝTAM SA,  
KVŮŮI ČOMU STE MA POZVALI?» KORNÉLIUS POVEDAL: «BŮ TO ŠTYRI DEI PRÁVE V TŮTO HOD-  
INU, ČO SOM SA O TRETEJ HODINE POPOLUDŇI MODIL VO SVOJOM DOMĚ, TU PREDŮ MNŮU ZA-  
ŠTAL MUŽ V BIELOM ODEVE A POVEDAL MI: «KORNÉLIUS, TVOJA MODLITBA JE VYŠĽYŠANÁ A BOH  
SI SPOMENUL NA TVOJE ALMUŽNÉ. POŠLI TĚDA DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENNÍM PE-  
TER; BÝVA V DOMĚ GARBIARA ŠIMONA PRI MORI.» NĚDŮCOM TĚDA POSLAL PO TĚDA A TY SI DO-  
BRE ŮRODIL, ŽE SI PRIŠIEL. A TERAZ S MĚ MY VŠETCI TU PREDŮ BOŽIU TVÁROU, ABY S MĚ VYPOČULI  
VŠETKO, ČO TI PÁN PRIKÁZAL.» VTĚDY PETER OTVORIL ŮSTA A POVEDAL: «MAŮZAJ POHÁVAM,  
ŽE BOH NEHÁDRŤA MIKOMU, ALB V KAŽDOM NÁRODE MU JE MILÝ TEN, KTO SA HO BOŮÍ A KONÁ  
SPRAVODLIVO. SYNON IERABELLA ZOSLAL SĚOVO A ZVEŠTOVAL POKŮJ SKREZ JEŽIŠA KRISTA; ON  
JE PÁNOM VŠETKÝCH; VY VIEŤE, ČO SA POČŮJE OD GALILEY PO KRSTĽ, KTORÝ HLÁŠAL JÁM, DI-  
ALO PO CELĽY JUDEI; AKO BOH POMÁZAL JEŽIŠA S HÁZARETA DUCHOM SVÁTÝM A MŮCOU A ON  
CHODIL, DOBRE ROBIL A HĚDRAVOVAL VŠETKÝCH POŠADNUTÝCH DIABĚOM, LEBO BOL S NÍM BOH,  
A MY S MĚ SVĚDKAMI VŠETKÉHO, ČO ŮRODIL V JUDEJSKEJ KRAJINE I V JERUZALEME, ALB ZA-  
VĚŠIL HO NA DREVO A ZADIL. BOH HO TRETEHO DEJA VEKRIŠIEL A DAL MU, ABY SA ZJAVIL I  
MĚ VŠETKÉMU PUDU, ALB SVĚDKOM, KTORYCH BOH VOPRED ŮRČIL, MÁM, ČO S MĚ S NÍM PO JEHO  
EMŮTŮVYCH VSTANÍ JEDNI A PĚI. A PRIKÁZAL MÁM, ABY S MĚ PUDU HLÁŠALI A DOŠVEDČŮVALI,  
ŽE TO JEHO BOH USTANOVIL ZA SUDCU ŽIVÝCH I MŮTŮVYCH. JEMU VYDÁVAJŮ VŠETCI PROROCI  
SVĚDECTVO, ŽE PRE JEHO MĚNO DOSIHNĚ ODPUŠTENĚ HRIEŠCHOV KAŽDÝ, KTO V NĚHO VERÍ,  
KÝM PETER TOTO HOVORIL, ZOSTŮPIE DUCH SVÁTÝ NA VŠETKÝCH, ČO POČŮVAH SĚOVO. A VE-  
RIACI Z OBRĚZKY, ČO PRIŠLI S PETROM, ŽAŠIE, ŽE SA DAR DUCHA SVÁTÉHO VYHIAL AJ NA PO-  
HANOV, LEBO ICH POČŮH HOVORITĽ JAETKMI A VEĽĚŠTĽ BOHA. VTĚDY PETER POVEDAL: «MŮŽĚ  
BŠTE MIKTO ZADRÁHŮ, ABY BOH VODOU POKRSTĚNÍ TĽ, ČO DOSTALI DUCHA SVÁTÉHO TAK  
AKO MY?» A ROERÁZAL ICH POKRSTĚTĽ V MĚNE JEŽIŠA KRISTA. POTOM HO PROŠIL, ABY U NĚCH  
MIKOKO DEI ZOSTAL.